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2 月 27 日（金） 平成 30 年度 第 5 回定例会が行われました。 

ＰＴＡ会員の皆様には、お忙しいところ多数のご参加を頂き、 

ありがとうございました。 

各部からのお知らせ 

【選挙管理委員会より】 

平成 31 年度 PTA 本部役員の役職をお知らせします。 

会 長   内村 千恵子さん （川 北） 

副会長 A （会長補佐） 車地 育代さん （川 北） 

副会長 B （社協理事） 中山 めぐみさん （下さざらい） 

副会長 C （教養部部長） 日髙 夕子さん （礫 井） 

副会長 D （体育厚生部部長） 中川 友枝さん （下之宮） 

副会長 E （生活安全部部長） 小坂 真紀子さん （松 寺） 

書 記 （広報部部長） 坂東 明美さん （西富田第三） 

会 計 （環境部部長） 大田 紫さん （礫 井） 

監査 A （学級委員会委員長） 道明 温子さん （蒔田第一） 

監査 B （地区委員会委員長） 伊藤 真千さん （西富田第一） 

顧 問 （アドバイザー） 櫻井 奈緒さん （下之宮） 

以上、11 名の新本部役員を中心に活動を行っていきますので、皆様のご協力を宜しくお願いいたします。 

◆ＰＴＡ本部役員選出改定のお知らせ◆ 

ＰＴＡ役員の立候補制度、およびドント方式による選出方法の廃止にともない、第４回定例会にて選挙管理

委員会の廃止について承認を得ました。これにより、第５回定例会にて次年度からの新たなＰＴＡ役員選出方

法についての説明を行い、過半数以上の賛成を頂き、承認されました。 

まず平等性を考え中学校の選出方法を取り入れ、複数の地区を 1 エリアとし、計 5 エリアとします。各エ

リアよりＰＴＡ本部役員を 2 名選出し計 10 名となります。また学校外の役員選出が市Ｐ連輪番表に基づき選

出される年があります。選出方法として、１年任期の男性・２年任期の男性または女性の市Ｐ連本部役員を選

出する年はエリア１から順番に選出して頂く事となります。 

エリア分けは以下の通りとなります。                                          

【エリア１】青木谷・斎宮・大矢知新町・陣屋・出来山・東谷                       

【エリア２】川北・松寺                                      

【エリア３】西富田１，２，３・蒔田１，２・前波                                

【エリア４】古家・礫井                                           

【エリア５】下さざらい・下之宮・十志 

なお、複数の地区を集めた事で、まとめ役が必要と考え、各エリアにエリア長を設けました。  

詳細につきましては、各地区で開催される総会で地区委員さんより説明をしていただきます。         



 

 

今回 改定されました『ＰＴＡ役員改選に関する内規』（ＰＴＡ総会要項に記載）は４月に開催されます    

ＰＴＡ総会にて配布しますのでご覧下さい。                     

 

 

【本部より】 

３学期も残す所、あとわずかとなりました。校舎の新設･改築問題につきましては、長い間、多くの協議が 

なされて参りましたが、最終的に増築案の方向となりました。また、１年間の仕事を通して、地域というもの

が、いかに役員の皆様に支えられているかという事を実感しました。皆様と協力し合い、役員の任期を全うで

きます事を、大変嬉しく、誇らしく思います。これからも地域の活動でお目にかかる機会があろうかと思いま

すが、よろしくお願い申し上げます。１年間、お疲れさまでした。 

  

※新 1 年生学級委員選出会議を 4 月 8 日(月)入学式後、新 2～6 年生学級委員選出会議を 4 月 9 日(火)に実施

します。ご多忙中とは思いますが、ご出席いただきます様よろしくお願いします。詳しくは、1 月末に配布し

ました「H31 年度学級委員選出会議のお知らせ」をご覧下さい。 

※平成 31 年度 PTA 総会は、4 月 27 日（土）に開催されます。 

※今年度の PTA 活動報告は、来年度の PTA 総会要項に記載します。 

【地区委員会より】 

昨年度から実施の通学路安全点検のご報告件数と内容です。10 月～2 月で計 

10 件のご報告がありました。「もし大地震が朝の集合時に来た場合、安全かど 

うか調べてほしい」等の声がありました。報告内容は学校経由で教育委員会へ連

絡して頂き、結果は興譲に載せて頂く予定です。又、地区の方や保護者の方々で、

通学路の危険箇所など気付いた点がございましたら、地区委員の方へご連絡して 

頂けると子ども達の安全にも繋がる為、宜しくお願い致します。ご協力頂きました皆様、１年間ありがとうご

ざいました。 

【環境部より】 

◇ベルマーク回収活動について◇ 

2/27 現在のベルマーク累計点数は 31,788 枚、69,570 点です。 

皆様のご協力のもと集まった点数で、学校と相談し体育の授業で使用する「バレーボールネット」と、な

わとびロープを安全に固定し、回し手が一人でも長なわとびができる「なわとびポール」を購入いたしまし

た。2 月発送分のベルマーク点数と、購入後の残り点数は次年度に繰り越します。１年間、ベルマーク・テ

トラパック・インクカートリッジの回収にご理解、ご協力をいただきありがとうございました。 

♦30 年度回収実績♦                   

 回収数 ベルマーク点数 

ベルマーク 31,788 枚 69,570 点 

テトラパック アルミ付き 31.4kg 1,256 点 

テトラパック アルミなし 32.0kg 640 点 

インクカートリッジ キャノン 83 個  

          エプソン 147 個  
インクカートリッジは発送個数を

満たしていない為、発送無し。       



 

 

          ブラザー 22 個  

【教養部より】 

PTA 図書に新刊を 4 冊 DVD を 4 本購入しました。2 月に図書リストと案内を配布し、沢山の方にご利用

していただいてます。最終返却日は 3 月 15 日です。春休みはお休みとし、4 月より再度ご利用いただけます。 

子どもの未来を語る会、PTA 講演会にご協力、ご参加していただき、ありがとうございました。 

【体育厚生部より】 

◇2 月 13 日(水)に学校保健委員会が開催されました◇ 

子ども達への生活習慣アンケート結果をもとに学校医の加藤先生に講話いただきました。 

「早寝早起きではなく、早起き早寝（朝早く起きれば自然に早く眠たくなる）を実践しま 

しょう」との事でした。ご参加いただいた皆様、ありがとうございました。 

１年間、特に運動会において色々お手伝いいただき、ありがとうございました。皆様の 

ご協力のおかげで無事に活動を終える事ができました。 

【生活安全部より】 

声かけパトロールより「道いっぱいに広がって歩いている」「横断歩道で左右確認をしていない」の報告 

がありました。年間を通して見られる事なので、ご家庭でもお子さんと話し合い、交通安全へ取り組んで頂 

けるよう、よろしくお願い致します。 

今年度の声かけパトロールも、無事に終える事ができました。皆様にいただきましたご意見は、来年度に 

生かされる様引き継がせていただきます。 

学級委員の皆様、地区委員の皆様、一年間ご協力ありがとうございました。 

【広報部より】 

2 月 23（土）総合会館にて、平成 30 年度四日市 幼稚園・小学校・中学校 PTA 広報紙コンクールが行わ

れ、40 校以上の広報紙の中から、『興譲』が表紙部門賞を受賞しました。奥行のある写真やデザインが評

価されました。その他、すごろくやかるた等の遊びを織り込んだアイデアも良い点として評価していただき

ました。冬号は折りたたむと、運動場のトラックと虹がつながる様にデザインしてあります。是非、お子さ

んと見ていただけたらと思います。 

広報紙の作成にご協力いただきました広報部の皆様を初め、PTA 会員の皆様、先生方、本当にありがと

うございました。 

    
 

職員室の前に  

貼ってあるよ！ 

 



 

 

                             

平成29年度発行の『興譲』」が、    

全国小・中学校PTA広報紙   

コンクールにて奨励賞を受賞 

致しました！！ 

 


